



В Ленинградской области проводится проверка по обращению отца малолетнего ребенка



В ноябре 2017 года в следственный отдел по городу Луга следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области обратился отец малолетнего ребенка с заявлением об удержании дочери и отсутствии у ребенка нормального питания в пос. Оредеж Лужского района Ленинградской области.

В следственном отделе незамедлительно была организована проверка. В рамках первоначальных проверочных мероприятий установлено, что девочка проживает со своей матерью в одном из домов в пос. Орежеж Лужского района Ленинградской области. В ходе проверки обстоятельства лишения свободы не нашли своего подтверждения. Проведенной судебно-медицинской экспертизой установлено, что у ребенка видимых телесных повреждений не обнаружено, физическое развитие соответствует ее возрасту, дефицита массы тела нет. В результате работы психолога с ребенком, оснований полагать, что в отношении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

девочки совершены противоправные действия, не имеется.

Проведение проверки продолжается.

21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1204760>